

# 经开区“我为群众办实事” 用行动守初心护民心

“我为群众办实事”是经开区践行党史学习教育的深刻体现,经开区始终秉持“群众利益无小事”的原则,立足实际,践行行为群众办实事的宗旨,为群众排忧解难,着力提升辖区群众幸福感、满意度,架起服务群众“连心桥”。

## 郑州物流园区 志愿服务常态化 共筑美好家园



本报讯 5月14日下午,郑州国际物流园区组织志愿者到龙渠公园开展“郑州是我家、共同爱护她”志愿服务。现场,志愿者们身穿红马甲,手拿卫生工具,集合龙渠公园,对万载龙渠片区环境卫生进行清理和垃圾捡拾。有的用垃圾夹捡出草丛中的纸屑,有的用扫把扫起路面上的烟头,大家不放过任何一个卫生死角,热情饱满,撸起袖子干劲十足。志愿者还向市民宣传爱护环境等

方面知识,现场发放宣传资料,并邀请市民在“爱护郑州”的倡议条幅上签名。活动中,志愿者们身体力行,以身作则,以自己的实际行动,共同美化了城市环境,传递了向上向善的正能量,也弘扬了“奉献、友爱、互助、进步”的志愿精神。此次活动,推动了志愿服务常态化,进一步把创文目标落实到日常行动中,充分营造“保护环境·人人有责、爱护环境·从我做起”的良好社会氛围。 记者 王赛华 文/图

## 区社保中心 情系企业,排忧解难

本报讯 5月14日,河南宝泰电力工程有限公司把一面“尽职尽责、情系企业,贴心服务、排忧解难”的锦旗送到经开区社保中心,感谢社保中心工作人员热心帮扶和责任担当。据了解,河南宝泰电力工程有限公司社保关系于2021年1月转至郑州,由于该公司社保专员业务不够熟练,在系统操作中的失误,导致该公司员工1月份不能正常参保。作为建筑企业,参保不及时不

仅会影响到企业正常运转,更会影响到企业工程投标,对公司的经济损失造成很大影响。今年3月上旬,该公司辗转来到经开社保中心服务大厅寻求咨询和帮助。经开社保中心在查明原因、做好对上汇报沟通的同时,安排企业及时完善数据信息,按照相关文件要求补办证明,有力有序推进补办工作,并于4月份办理完成相关手续,解决了困扰该企业的难题。 记者 柴琳琳

## 潮河办事处 学史力行 打造靓丽辖区形象

本报讯 近日,潮河办事处把党史学习教育与爱国卫生运动相结合,开展“学党史、践初心”清洁家园志愿服务活动。办事处组织各社区工作人员、各企事业单位、沿街商户、党员群众志愿者,积极践行“奉献、友爱、互助、进步”志愿者精神,身穿红马甲,头戴小红帽,挥动手中扫帚、垃圾斗、铁钳等清洁及捡拾工具,对辖区主次干道、背街小巷、农贸市场、绿化带等区域进行集中清洁整治。同时,办事处人员加大宣传力

度,通过悬挂条幅、发放宣传彩页等方式,渲染活动氛围,广泛动员辖区群众参与此次志愿活动。经过大家的辛苦劳作,辖区内秩序井然、面貌全新。此次志愿活动,践行了党员干部“学史力行”理念,坚定了党员初心使命。下一步,潮河办事处将勇担时代使命,立足本职工作,更好地为辖区群众服务、打造靓丽的潮河新形象。 记者 王赛华 通讯员 冯博

## 区社会事业局 慈善助残 与爱同行

本报讯 近日,经开区社会事业局开展了“全国助残日”公益宣传活动,此次活动拉开了扶残助残慈善救助活动的帷幕。活动中,医护人员认真细致地为市民测量血压、提供医疗咨询及健康指导。随后,党员志愿者们开展了盲道集中清扫行动,并向现场的群众和残疾人朋友发放宣传手册,以增强残疾人的法律意识和群众的助残意识,也为辖区残疾事业健康发展营造了和谐的法治氛围。活动期间,经开区社会事业局还组织辖区各办事处残疾人体检,对行动不便的残疾人,利用流动体检车开展上门服务。区社会事业局负责人介绍,近年来,经开区社会事业局扎扎实实地为残障群众办实事、做好事、解难事,广大残疾人朋友身残志坚,始终保持乐观向上、不畏艰难的生活态度,在不同岗位上实现了自己的人



生价值。区社会事业局将以此活动为契机,把爱心传递下去,发扬中华民族扶残助残的传统美德,让残疾朋友真正感受到社会大家庭的温暖和关爱。此外,5月13日上午,区社会事业局联合慈善总会走进登封市颍阳镇于家村,开展了“心系于家村、夏季送凉爽”捐赠活动,为贫困户送去由爱心企业捐赠价值2万元的450件夏装,让困难家庭都能切身体会到党和政府以及社会的关怀和温暖,为助力乡村振兴提

供基本保障。“收到这些爱心衣物,我们感到很温暖,感谢党、政府和爱心企业的关心,我们会克服困难,发扬自强不息的精神,为乡村振兴出一份力。”村民王红丽感慨地说。下一步,区社会事业局将会尽己所能、精心筹备,扎扎实实地为群众办实事、做好事、解难事,把“我为群众办实事”的实践活动落到实处,把党史学习教育成果转化为工作动力和成效。 记者 王赛华 文/图

## 祥云办事处 为民办实事点燃美丽乡村建设“红色引擎”



本报讯 自党史学习教育开展以来,祥云办事处不断把为群众办实事活动引向深入,始终把党史学习教育与美丽乡村建设结合起来,多措并举,全力营造环境优美、生态宜居的美丽乡村,切实提升群众幸福感。创新载体,解决难题。谢庄村在村务管理工作中,不断创新管理模式,坚持“精细管理、服务群众”的工作原则,率先建立“街长制”工作制度,在主干道、人员集中及位置明显的位置安装街道片区管理公示牌15处,公示内容包括管理范围、责任人、监督员,以及为群众服务的日常事务(电路维修、水路维修、民事纠纷等)的责任

人、职务、联系方式等。通过近阶段“街长制”的实施,实现了街街有人管、事事有人管、件件有回音的管理新格局,解决群众的烦心事、闹心事。示范引领,真抓实干。党员干部带头干,潜移默化中转变群众思想观念,引导群众跟着干,以“学、看、转、做”的方式,变“要我干”为“我要干”。谢庄村党员干部带头,采取措施对村内下水道两侧垒墙做防水约600米,更好地维护了下水管网稳定运行,村内街道安装摄像头10个,切实维护群众生命财产安全。在党员干部的带领下,辖区群众积极打扫房前屋后环境卫生、清理卫生死

角,掀起爱国卫生运动新高潮。惠及民生,温暖人心。近期,谢庄村从选址、装饰装修、安装健身器材、负责人选等方面进行筹划,成立了老年活动中心,约200平方米,可以容纳100余人,每周不定时邀请曲剧、豫剧等文艺团进行演出。老年活动中心及时解决群众所需,丰富辖区群众精神文化生活,温暖了人心。下一步,办事处将积极探索美丽乡村建设新思路,加快推进美丽乡村建设步伐,通过实施人居环境整治,开展美丽乡村示范村打造,因地制宜发展特色产业,建设宜居新祥云。 记者 柴琳琳 文/图